
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)» ДВНЗ 

«Донбаський державний педагогічний університет» 

 

 Процес реформування сучасної української освіти обумовлює потребу в 

учителях нової формації, які володітимуть не лише високим рівнем 

професійної компетентності й професійної культури, але й прагненням та 

здатністю до роботи в умовах освітніх інновацій. Вимоги сучасності щодо 

якісної підготовки випускників університетів та становлення їх як фахівців 

своєї справи набувають особливого значення, підготовка 

конкурентоспроможного фахівця є головним завданням закладу вищої освіти.  

 Рецензована освітня програма оновлена за результатами щорічного 

перегляду робочою групою викладачів кафедри ФТФВіБ після консультацій з 

науковцями, потенційними роботодавцями, іншими зацікавленими сторонами, 

які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності. 

 Оновлена освітньо-професійна програма формує у здобувачів здатність 

до вирішення задач та потреб інноваційного характеру з організації освітнього 

процесу у сфері середньої освіти (рівень базової середньої освіти), зумовлені 

закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання 

біології та основ здоров’я. 

 Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає 

поставленим завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік 

навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)»  і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). 

 Освітньо-професійна програма відповідає вимогам чинного 

Професійного стандарту вчителя. Змістові та структурні складові ОП 

дозволяють сформувати необхідні фахові та загальні компетентності й 

відображають сучасні вимоги до здобувачів освіти – майбутніх фахівців  

спеціальності014 «Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)». Оновлена 

2023 року освітня програма рекомендується для практичного використання в 

освітньому процесі ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» 
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